



Poseidon Offenbach Griechisches Speisekarte

https://speisekarte.menu Bieberer Str. 263, Offenbach, Germany, Förtha (+49)69857582 - http://www.poseidon-offenbach.de



Auf dieser Homepage findest Du die vollständige Speisekarte von Poseidon Offenbach Griechisches aus Förtha. Derzeit sind 13 Gerichte und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen, und es gibt kostenloses W-LAN. Genieße leckere griechische Gerichte wie Gyros, Souvlaki und Meeresfrüchte im Poseidon Offenbach Griechisches in Förtha mit Beilagen wie Pommes, Salat mit Schafskäse, Pitabrot und Tzatziki.

Poseidon Offenbach Griechisches Speisekart

Suppen

BISSARA

Hauptgerichte

CALAMARI

Starters & Salads

FRITTEN

Saucen

TZATZIKI

Vorspeise

KAMA

Gyros

GYROS

Fleischgerichte vom Grill

SOUVLAKIA

Sushi Or Sashimi

KRAKE

Levante Spezialitäten

FATTEH

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

Vorspeisen

KEBAB

SAGANAKI

Verwendete Zutaten



MEERESFRÜCHTE KÄSE

FLEISCH

Poseidon Offenbach Griechisches Speisekart



Bieberer Str. 263, Offenbach, Germany, Förtha Öffnungszeiten:
Montag 17:00-22:00
Mittwoch 17:00-22:00
Donnerstag 17:00-22:00
Freitag 17:00-22:00
Samstag 17:00-22:00
Sonntag 12:30-21:00

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu